

HOSPITAL METROPOLITANO DR. CÉLIO DE CASTRO
PROCESSO SELETIVO - EDITAL Nº 02/2019**RETIFICAÇÃO Nº 01**

O Hospital Metropolitan Dr. Célio de Castro e o IBFC – Instituto Brasileiro de Formação e Capacitação, no uso de suas atribuições legais, tornam pública a Retificação do Edital de Abertura do Processo Seletivo nº 02/2019, conforme indicado a seguir:

1. Quadro do item 8.1.1 - Percentual mínimo para Aprovação:

Onde se lê:

Disciplina	Total de Questões	Pontos por Questão	Pontuação Máxima	Pontuação Mínima para Aprovação	
				Por disciplina	Geral
Língua Portuguesa	10	1	10 pontos	3 pontos (30%)	27 pontos (54%)
Conhecimentos de Saúde Pública	10	1	10 pontos	3 pontos (30%)	
Conhecimentos Básicos de Informática	10	1	10 pontos	3 pontos (30%)	
Conhecimentos Específicos	30	1	30 pontos	18 pontos (60%)	

Leia-se:

Disciplina	Total de Questões	Pontos por Questão	Pontuação Máxima	Pontuação Mínima para Aprovação	
				Por disciplina	Geral
Língua Portuguesa	10	1	10 pontos	3 pontos (30%)	27 pontos (45%)
Conhecimentos de Saúde Pública	10	1	10 pontos	3 pontos (30%)	
Conhecimentos Básicos de Informática	10	1	10 pontos	3 pontos (30%)	
Conhecimentos Específicos	30	1	30 pontos	18 pontos (60%)	

2. Item 8.1.4 - Percentual mínimo para Aprovação:

Onde se lê:

8.1.4. Será considerado **HABILITADO** na **Prova Objetiva** o candidato que obtiver no mínimo **54% (~~cinquenta e quatro por cento~~)** do total de pontos da prova objetiva, perfazendo a pontuação mínima por disciplina, conforme quadro do item 8.1.1.

Leia-se:

8.1.4. Será considerado **HABILITADO** na **Prova Objetiva** o candidato que obtiver a **pontuação mínima por disciplina**, conforme quadro do item 8.1.1.

Belo Horizonte, 10 de junho de 2019